



## ZESTAW PYTAŃ NR 6

Dotyczy postępowania pod nazwą: „Przebudowa ulicy Polnej w miejscowości Ustronie Morskie – droga powiatowa nr 0274Z (nowa numeracja 3323Z) – etap II”

Zarząd Dróg Powiatowych w Kołobrzegu zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) udziela wyjaśnień:

### **Pytanie nr 1:**

*W SST 02.00.00 Wykonanie wykopów jest zapis punkt 9.2, że cena obejmuje m.in. wykop z transportem urobku na nasyp lub odkład, rozplantowanie urobku na odkładzie, prosimy o wskazanie na jaką odległość należy wywieźć urobek.*

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami SIWZ - rozdział V Opis przedmiotu zamówienia pkt 8 ppkt. 6: Wszystkie materiały pochodzące z prowadzonych w ramach inwestycji robót wymagające wywozu np. gruz, urobek ziemny, materiał z karczowania i wycinki drzew i krzewów itp. będą stanowiły własność Wykonawcy. Wykonawca jest Wytwórcą odpadów w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach (Dz. U. z 2013 r. poz. 21 z późn. zm.)

Jako wytwarzający odpady Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawnych wynikających z następujących ustaw:

- Ustawy z dnia 27.04.2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U.2013.1232 z późn.
- Ustawy z dnia 27.04.2001 r. o odpadach (Dz. U. z 2013 r. poz. 21 z późn. zm.)

### **Pytanie nr 2:**

*Czy w wycenie należy uwzględnić umocnienie wykopów przy budowie kanalizacji deszczowej?*

### **Odpowiedź:**

Tak, należy ująć umocnienie wykopów przy budowie kanalizacji deszczowej. Z uwagi na przegłębienie i istniejący grunt dla robót KD należy uwzględnić umocnienie wykopów szalunkami.

**Pytanie nr 3:**

*Czy na całej długości kanalizacji deszczowej należy uwzględnić wymianę gruntu?*

**Odpowiedź:**

Tak, na całej długości kanalizacji deszczowej należy uwzględnić wymianę gruntu. Grunt nasypowy z zagęszczeniem do grupy nośności G1 do poziomu konstrukcji planowanej nawierzchni.

**Pytanie nr 4:**

*Proszę o potwierdzenie, że w pozycji 50 zasypanie wykopów to grunt rodzimy.*

**Odpowiedź:**

Na całej długości kanalizacji deszczowej należy uwzględnić wymianę gruntu. Załączony przedmiar robót ma jedynie charakter informacyjny i pomocniczy.

**Pytanie nr 5:**

*Czy zamiast próby szczelności kanałów rurowych ośr. 250 mm można zastosować inspekcję TV?*

**Odpowiedź:**

Próbę szczelności kanałów rurowych kanalizacji deszczowej należy dokonać przy wykopach otwartych.

Z poważaniem

  
DYREKTOR

*Magdalena Dąbrowka*